
 

 
 

 

 

 

 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :  -1س 
 

 سم      =           ملم  48تحويل      1

 48000 ج 4,8 ب 480 أ

   لمقارنة الكسريين التاليين :   الاشارة المناسبة   2
٢

٥
                   
٤

٧
  هي    

 = ج >   ب < أ

الكسر الاعتيادي التالي     3
٩

١٠
  بصورة كسر عشري      

 0,  7  ج 0,  8 ب  0,  9 أ

عند تقريب الكسر التالي    4
١

٥
 لأقرب نصف فانه يساوي        

١ ج صفر  ب 1 أ

٢
 

ناتج قسمة        5
١

٧
        ÷

٣

٧
 يساوي  في أبسط صورة   

١ أ

٣
 

٣ ب

٧
 

٢ ج

٧
 

 هو    54 ,  41,   ..…,    15,   2العدد التالي في النمط التالي       6

 28 ج 16 ب 10        أ

 هو   4,   3المضاعف المشترك الأصغر للعدديين     7

 14 ج 13 ب 12 أ



 

 

 

 

13 
لمقارنة الكسريين التاليين :      الاشارة المناسبة  

٤

٣
                   
٣

٢
 هي    

 د/    + =      ج/ <      ب/  أ/    >

14 
يمكن كتابة  الكسر الاعتيادي    

٦

١٠
 : كما يلي  في صورة كسر عشري  

 0,3د/    0,4    ج/ 0,5    ب/  0,6  أ/  

15 
ونية   : .  أيام  ٥ وترسم لوحة فنية كل،  أيام  ٣كل   تقرأ مها قصص الكتر

ً
ن معا  بعد كم يوم تكرر العملي 

 20د/    15     ج/ 5      ب/  3أ/   

16 

  طريقة يمكن ترتيب ثلاثة صور ) صغيرة ، وسط ، كبيرة ( على جدار ؟بكم 

 طرق 9د/    طرق 8ج/    طرق 6  ب/   طرق 3أ/   

17 

يبلغ متوسط كتلة أحد أنواع الثعالب 
١

٤
ي صورة كسر غت  فعلي :    ٣  

ن
 كيلوجرامات . اكتب هذه الكتلة ف

١٣  أ/    

٤
٧ب/          

١ج/         ٤
٤د/         ٣

١٣ 

18 
٣   :أوجدي ناتج ما يلي في أبسط صورة

٤
  5 -  ١

٤
 1 

أ/      
١

٢
  /    ب  4 

١

٤
 5 د/     4 ج/       

 : بــ   حصان كتلة   تقدر  19
 لتر 500د/    ملجم 50ج/    كجم 500ب/     جم50أ/ 



 

 

 
 

    

                       
 

 

ي أبسط صورة :  مايلي أوجدي ناتج  25
ن
    ف

١

٢
 1    ×

٢

٣
  

   أ /  
٢

٦
    ب/  

١

٦
        ج/ 

١

٣
 

 1د/        

    يمكن كتابة الكسر الغت  فعلي  26
٥

٢
ي صورة عدد كسري كما يلي     
ن
 ف

٥     أ /    
١

٥
٢      ب/  

١

٢
٣        ج/ 

٢

٥
٢  د/     

٢

٣
 

العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئين     27
١

٣
      =

٢٧
 

 9د/       8ج/      6ب/      3أ/     

 الوحدة المناسبة لقياس سعة حوض استحمام هي :  28
 د/    ملم جم    ج/ لتر     ب/  مل أ /    

29 
ي أبسط صورة : 

ن
    أوجدي ناتج مايلي ف

٤

٩
 +  

٣

٩
 

أ /     
٧

٩
ب/       

١

٩
ج/      

٢

٧
د/      

٣

٥
 

ي النمط  30
ن
 هو  .…… ، 9،  7،  ٥العدد التالي ف

 1٥د/    14ج/     12ب/      11أ /     

تقدير مساحة حديقة مستطيلة الشكل طولها    31
٣

٤
 م هو :  4م ، وعرضها 9 

 2م ٥0د/   2م 4٥ج/     2م 40ب/     2م ٣6أ /   

اذا كانت أ =  32
٣

٥
، ب =    

١

٢
 فإن قيمة العبارة أ ب تساوي :     

أ /   
٣

٥
ب/        

٣

١٠
ج/         

٦

٥
د/     

١

١٠
 

ي  33
ن
بته ف ب ، يكون الناتج  ٨، ثم طرحت  4ما العدد الذي إذا ضن   ؟ 40من ناتج الضن

 ٨د/     12ج/      ٣2ب/      4٨أ /      

34 
 

٩

٩
   =……….. 

د/      1  ج/    ٣ب/      9أ /      
١

٣
 

ي أبسط صورة   ٨,7٥يكتب الكسر  35
ن
ي صورة عدد  كسري ف

ن
 .………ف

أ /     
٣

٤
ب/        ٨ 

١

٢
ج/         

١

٤
 ٨د/   



 
 
 
ي الفراغ : (   2س

ن
ي العدد المناسب ف  اكتب 

 

 كجم  .…………جم =   7000         مل  ……………ل =   ٣     

 كجم  .…………جم =   12000 مل ..……………ل = ٣4      

 سم ..………… م = 9           سم …………ملم =  ٨٥  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ي ابسط صورة  : (   ٣س
ن
ي ف

ر
 أوجدي ناتج مايأت

١

   ٦  
       +

٢

  ٣  
      =........................................ 

٢

٧
       +

١

٢
     =........................................ 

١

٣
   + 

٢

٣
     =.................................                     

٥

٧
  -  

١

٧
    =........................................ 

  ٢

    ٤  
        ×

٤

    ٥   
    = .............. 

٢

٥
     ×   

٣

٦
  =   ........................................... 

١

٨
   ÷ 

١

٣
  = ........................................... 

 

 

 

3  / 
١

٢
   + 

٢

٦
   =                          4 /  

٢

٦
 3  + 

١

٦
 4  = 

 

 

 

 

طالبات وغادرت طالبة واحدة منهم . فما عدد  ٣طالبات إل الفصل ، فإذا أنضم إليهن  6( دخلت  4س

ي الفصل الآن ؟ 
ن
 الطالبات المتواجدات ف

قدري مساحة ممر طوله      -ج 
٣

٤
 م   ؟  4وعرضه ,   م   9  

 

........................................................................ 

ي الشارع العام  4س
ن
ي الوقت  ٣عصافت  انضم إليهم  ٨( يوجد عل أحد  الأسلاك الكهربائية ف

ن
عصافت  ، وطار ف

ي عل السلك 4نفسه 
 بقر
ً
 ؟  عصافت  . فكم عصفورا

 



 
 
 
 
 
 الخاطئة:  ةأمام العبارا (  × الصحيحة وعلامة )    ( أمام العباراة   √ضعي علامة )   ( ٥س
  . افئة هي كسور  لها القيمة نفسها الكسور المتك ١
٢ 

  . مللتر  1 بـــالمطر تقدير سعة قطرة 
٣ 

ي صورة كسر اعتيادي هو  0,2٥الكسر 
ن
   ف

١

٢
  .  

ي الكتلة ٤
ن
ي السعة يتساويان ف

ن
  . الشيئان المتساويان ف

الكسر   ٥
٤

٥
ي أبسط صورة .     
ن
  ف

٦ 
٤ تقريب العدد الكسري  

١

٦
  ٣ال اقرب نصف هو   

 مقلوب الكسر  ٧
٥

٢
  ٥ هو   

  كلم    الوحدة المناسبة لقياس ارتفاع شجرة هي  ٨
٩       

٦

٧
  -   

٢

٧
   =  

٤

٧
  

ك الأكت  للعدين   ١٠
   1هو  11،  ٣القاسم المشتر

  وحدة الكتلة المناسبة لقياس كتلة جسم الإنسان هي الجرام ١١
ك الأصغر ) م.م.أ ( للعددين  ١٢   10يساوي   ٨وَ  ٣المضاعف المشتر
١٣   

١

٤
    >  

١

٨
          

نتيجة تبسيط  الكسر   ١٤
٥

١٠
يساوي      

١

٢
  

يكتب العدد الكسري   ١٥
٢

٣
ي صورة كسر غت  فعلي عل الصورة     2 

ن
ف

٨

٣
  

 


